
ANBAUANLEITUNG

1 ORIGINAL SUZUKI ZUBEHÖR
07/2014

Vorbereitung 1.- Parken Sie das Fahrzeug auf einer festen und ebenen Fläche.
2.- Zündschlüssel abziehen und Motor/Auspuff ggf. abkühlen lassen.
3.- Lesen Sie diese Anleitung vor der Montage sorgfältig und überprüfen Sie, 
ob alle Bauteile gemäß Stückliste beigepackt sind.
4.- Um ein Lösen der Schrauben durch Vibrationen zu vermeiden, empfehlen 
wir, die Gewinde mit flüssiger Schraubensicherung zu sichern.

Inspektion Die Richtzeiten für Service- und Wartungsarbeiten können durch die Montage 
von SUZUKI Original Zubehör möglicherweise beeinflusst werden. Eventuell 
ist die Demontage / Montage des SUZUKI Original Zubehörs für Service- und 
Wartungsarbeiten notwendig.

VORSICHT
Der Fahrzeughalter sollte immer im Besitz der Montageanleitung sein.

!

VORSICHT
Schrauben können sich durch Vibrationen lösen. Prüfen Sie in regelmäßigen
Abständen deren Anzugmoment.

!

WICHTIG Bitte lesen Sie diese Anleitung und befolgen Sie ihre Anweisungen sorgfältig. 
Um besondere Informationen hervorzuheben, haben das Symbol     sowie die 
Wörter WARNUNG, VORSICHT, ZUR BEACHTUNG und HINWEIS besonde-
re Bedeutungen. Diese besonderen Bedeutungen sind gültig, sofern nicht 
Gesetze oder Regelungen erfordern, dass die Signalwörter mit einer anderen 
Bedeutung zu verwenden sind. Achten Sie besonders auf die TextsteIlen, die 
durch diese Signalwörter hervorgehoben sind.

HINWEIS: weist auf spezielle Informationen hin, um die Wartung sicherer oder 
die Anleitung verständlicher zu machen.

!

WARNUNG
Macht auf eine potenzielle Gefahr aufmerksam, die den Tod oder eine schwere Verletzung zur Folge haben kann.

!

VORSICHT
Macht auf eine potenzielle Gefahr aufmerksam, die eine leichte bis mittlere Verletzung zur Folge haben kann.

!

ZUR BEACHTUNG
Macht auf eine potenzielle Gefahr aufmerksam, die einen Sachschaden am Fahrzeug oder an Ausrüstung zur Folge haben kann.

Beschreibung: Zubehörbügel Artikel-Nr.: 990D0-11J00-031/032
Passend für: DL650XAL5 Montagezeit: 30 Min.

Montage 1.- Stützen Sie den Motor mit einem geeigneten Heber ab.
2.- Demontieren Sie auf der linken Fahrzeugseite an den in Zeichnung I gezeigten 
Anbaupunkten die obere Rahmenschraube sowie die Durchgangsschraube. Montieren Sie 
anschließend die linke Zubehörbügelhälfte (1) am Fahrzeug, wie in Zeichnung I gezeigt.

Sichern Sie die Schraube (7) mit flüssiger Schraubensicherung. Ziehen Sie die 
Schraube (7) noch nicht an.
3.- Demontieren Sie auf der rechten Fahrzeugseite an dem in Zeichnung II gezeigten 
oberen Anbaupunkt die Rahmenschraube. Montieren Sie anschließend die rechte 
Zubehörbügelhälfte (2) am Fahrzeug, wie in Zeichnung II gezeigt.

Sichern Sie die Schraube (7) mit flüssiger Schraubensicherung. Ziehen Sie die 
Schraube (7) noch nicht an. 
4.- Verkleben Sie die Dämpfer (12) und (13) mit dem Querverbinder (10) und Schellen 
(11), wie in den Detailzeichnungen von Zeichnung III und IV gezeigt. Verbinden Sie die 
Zubehörbügel mit dem Querverbinder, wie in Zeichnung III und IV gezeigt. Achten Sie 
auf die Öffnungen auf den Innenseiten der Zubehörbügel und die Positionierungsstifte 
des Querverbinders (10). Ziehen Sie die Schraube (14) noch nicht an.
Überprüfen Sie nochmal, dass alle Bauteile spannungsfrei sitzen und ziehen Sie 
anschließend alle Schrauben an.
Achten Sie dabei auf das vorgeschriebene Anzugsmoment:
Schraube (3) (M12): 93 Nm.
Schrauben (7) (M8): 35 Nm.
Schrauben (14) (M8): 23 Nm. 

ZUR BEACHTUNG
Um möglichen Kontakt des Zubehörbügels (1) zum Fahrzeugrahmen zu 
vermeiden, muss ggf. mit den Unterlegscheiben (4) ausdistanziert werden.

ZUR BEACHTUNG
Um möglichen Kontakt des Zubehörbügels (2) zum Fahrzeugrahmen zu 
vermeiden, muss ggf. mit den Unterlegscheiben (4) ausdistanziert werden.

Stückliste Nr. Beschreibung Anzahl
1. Zubehörbügel links 1 
2. Zubehörbügel rechts 1
3. M12 x 1,25 x 365 Sechskantschraube mit Flansch 1
4. d 13 DIN 125 Unterlegscheibe 3
5. 25 / 12,5 / 16 Distanzbuchse, schwarz 2
6. M12 x 1,25 DIN 6921 Mutter mit Bund, selbstsichernd 1
7. M8 x 60 DIN 912 FK 10.9 Innensechskantschraube 2
8. d 8,4 DIN 125 Unterlegscheibe 4
9. 16 / 8,5 / 25 Distanzbuchse, schwarz 2
10. Querverbinder 1
11. Schelle 2
12. Dämpfer A 2
13. Dämpfer B 2
14. M8 x 16 DIN 912 Innensechskantschraube 2
15. Anbauanleitung (ohne Abbildung) 1

1

2

3

4

5

6

7

8

9

10

11

12

13

14

 Beschreibung
A Drehmomentschlüssel
B Umschaltknarre mit kurzer Verlängerung
C Stecknuss ISK 6 mm
D Stecknuss SW 17 mm
E Ringschlüssel 17 mm 
F flüssige Schraubensicherung (ohne Abb.)

Benötigte
Werkzeuge

A

B

C

D

E

VORSICHT
Die Voraussetzung für die Montage ist natürlich eine gewisse technische Erfahrung. Wenn Sie sich nicht 
sicher sind, wie man eine bestimmte Arbeit ausführt, sollten Sie diese Ihrem SUZUKI-Händler überlassen.

!


